

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Határozat száma	Tárgya
46/2019.(IV. 25.)	Civil szervezetek támogatásával kapcsolatos döntés – új kérelem benyújtásának kérése
47/2019.(IV. 25.)	Papp Kártevőmentesítő Kft. megbízása
48/2019.(IV. 25.)	Átány, Ady út 9. 1170 hrsz-ú ingatlan felajánlásának elfogadása
49/2019.(IV. 25.)	Gönczi Mihály polgármester szabadság letöltésének engedélyezése
50/2019.(IV. 25.)	Módosító indítvány elfogadása a 2/2019.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítására
51/2019.(IV. 25.)	Módosító indítvány elfogadása a 2/2019.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítására
52/2019.(IV. 25.)	Módosító indítvány elfogadása a 2/2019.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítására
53/2019.(IV. 25.)	Gönczi Mihály polgármester részére rendkívüli települési támogatás megállapítása
Rendelet száma	Tárgya
3/2019. (IV. 30.)	Átány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2019.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítása A szociális gondoskodás helyi szabályairól

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2019. április 25-én megtartott rendes nyílt ülésén

Helye: Községháza nagyterme

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint:

Jámbor Dénes	alpolgármester
Ötvös Károly	képviselő
Szabó Sándorné	képviselő
Szigili János	képviselő
Szórád Imre	képviselő
Végh János	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Joó Bence	jegyző
Vigné Baráth Szilvia	mb. intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető:

Nagy Endréné	közszolgálati tisztviselő
--------------	---------------------------

Jámbor Dénes alpolgármester: Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyző urat, és minden jelenlévőt.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 6 fő jelen van.

Javaslatot tett, a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Szabó Sándorné és Ötvös Károly képviselők személyében.

Napirend:

A napirend tárgyalása előtt:

- 1./ Átruházott hatáskörben hozott döntések
- 2./ Tájékoztatás az EFOP- 1.6.2-16-2017-00118 Szegregált élethelyzetek felszámolása programokkal pályázatról
- 3./ A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti időszakban végzett munkáról.

Napirendek:

1. **KÖZMEGHALLGATÁS**
2. **Átány Község Önkormányzat Gondozási Központ magasabb vezetői álláshelyre érkezett pályázatok elbírálása – ZÁRT ÜLÉS**
Előterjeszti : Jámbor Dénes alpolgármester
3. **Civil szervezeti pályázati felhívásra beérkezett kérelmek megtárgyalása**
Előterjeszti : Jámbor Dénes alpolgármester
4. **Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.**

Kérte, aki a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő- Testület, a napirendi pontokra tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül, 6 igen szavazattal elfogadta (a szavazásban 6 fő vett részt).

Napirend előtt :

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről a tájékoztatás kiadásra került.
Kérdezte van -e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Az EFOP- 1.6.2-16-2017-00118 Szegregált élethelyzetek felszámolása programokkal pályázatról is készült írásos tájékoztatás.

Tájékoztatta a testületet a két ülés közötti eseményekről:

- Az „ágasház” adás-vétel bonyolítása folyamatban van. Van jelzalog bejegyzés rajta, amit törölni kell, majd folytatódhat az eljárás.
- A „Családbarát „magazin látta vendégül a települést. A Hagyományörző Egyesület képviselte községünket.
- Falubejárás során a közvilágítás helyzetét felmérték, a lámpatestek cseréjére vonatkozóan intézkednek
- Az I. világháborús emlékmű támogatási szerződés aláírása megtörtént
- A földutas pályázathoz a gépek megérkeztek

- A fogorvossal az egyeztetések folyamatban vannak
- Az óvodai „Ki mit tud „rendezvény rendben lezajlott
- A Magyar Falu programon belül az orvosi műszerekre kiírt pályázatban vesznek részt

Van e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban?

Végh János képviselő:

Kérdezte, hogy a rendkívüli települési támogatásoknál indokolt e az a magas összeg, amit megállapítottak. Félő, hogy kifutunk a keretből, ha egy-egy főnek ilyen magas összeg kerül megállapításra.

Jámbor Dénes alpolgármester:

4 főnek van magasabb összeg megállapítva. Követik a keret összeget, mélyen alatta van az elköltött pénz, amit időarányosan fel lehetett volna már használni. 8 millió lenne az időarányos rész, és kb. 1,5 millió került kifizetésre az első negyedévre.

A természetbeni juttatás gyerekek részére szemüveg vásárlás volt, 3 fő komoly betegség miatt szorult a segítségre, akik nem rendszeres kérelmezők, de most indokolt a kérelmük.

1./ Napirendi pont:
Közmeghallgatás

Jámbor Dénes alpolgármester:

Érdeklődés hiányában a napirendet lezárja.

Kérdezte, hogy a jelenlévők között van- e akinek kérdése?

Vigné Baráth Szilvia mb. intézményvezető:

Többen kérdezték, hogy a rágszáló irtásnak mi lesz a módja, hogyan lehet igényelni a szolgáltatást?

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az önkormányzat szakértővel szerződést köt. A szakértő falubejárás során állapítja meg, hogy hová, mennyi irtó dobozt kell elhelyezni. Település szintű lesz a rágszáló irtás. Gócpontokra helyezik ki a csapdadobozok.

Az alpolgármester 14 óra 20 perckor zárt ülést rendelt el

A nyílt ülés 15 órakor folytatódott

3./ Napirendi pont:

Civil szervezeti pályázati felhívásra beérkezett kérelmek megtárgyalása

Jámbor Dénes alpolgármester:

Támogatási kérelem 4 civil szervezettől érkezett. Az írásos kérelmek kiadásra kerültek. Az évente szokásos megrendezendő programjaikra kérik támogatást

Ötvös Károly képviselő:

Nagyon jó, hogy vannak civil szervezetek Kell is őket támogatni. Az a probléma velük, hogy az önkormányzattal szemben nagyon érdektelenek. Az önkormányzati rendezvényeken, tisztelet a kivételnek, szinte egy civil szervezeti képviselő sem vesz részt. Most is megtisztelhetők volna a testületet a jelenlétükkel. Ha a vezető nem is, de valaki képviselhetne volna a szervezetet. Egyáltalán nem érdekli őket, hogy itt mi folyik. Az ő kis dolgaikkal elvannak foglalva. konkrétan az Egyházi Iskoláért Alapítvány vezetőjét, Énekes Istvánnét már éve óta nem látta. A vezető ki találja, hogy mi legyen a program, és benyújtja kérelmet. Mindegyik civil szervezetre vonatkozik, hogy érdektelen. Legalább egy valaki eljöhett volna minden szervezetből.

Végh János képviselő:

Egyetért Ötvös képviselővel. Itt van a négy kérelem, de egyikben sem látható az időpont, hogy mikor mit szeretnének csinálni. Ő egyiket sem támogatná. Részletesebben szeretné látni, hogy milyen programokra kérik a támogatást. Nem tudja így elfogadni.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Egyet ért azzal, hogy nem igazán aktivizálják magukat a civil szervezetek. Az, hogy a kérelemben nincs időpont megjelölve, véleménye szerint nem nagy baj, hiszen még konkrétan nem tudják, de az, hogy mit szeretnének csinálni, az benne van. Amennyiben kapnak támogatást, akkor biztos, hogy megtalálják az alkalmat, hogy a tervezett rendezvény megvalósuljon.

Az egyházi iskola a március 15-i ünnepséghez igen színvonalas műsorral járultak hozzá. Erre az ülésre nem is kaptak meghívót a civil szervezetek vezetői.

Az, hogy a vezető találja ki, vagy ő adja be a kérelmet, nem tartja hátránynak.

Ő sem tart minden kérelmet feltétel nélkül támogathatónak. Úgy gondolja, hogy egy civil szervezet, amely a településen működik vállalhatja, illetve kellene is, hogy vállaljon a társadalmi ünnepeken nagyobb szerepet, de az sem teljesen jó, ha minden feladatot az önkormányzattól vállal, hiszen azért civil szervezet.

Ötvös Károly képviselő:

Az ünnepségen az iskola tanulói vettek részt, nem az alapítvány.

Azzal kapcsolatban, hogy a civil szervezet vezetője, akár Énekesné, akár a többi vezető dönt a rendezvényekkel kapcsolatban, erre azt tudja mondani, hogy nem a vezetőnek kell eldöntenie, hogy milyen rendezvényeket kíván a szervezet megvalósítani. Azért kellett volna eljönni ide

valakinek, aki képviseli a szervezetet, hogy el tudja mondani, hogy az adott szervezet közösen miről döntött, és azt szeretnék megvalósítani. Véleménye szerint a tagság nem is tud róla, hogy mire nyújtott be kérelmet a vezető. Hogyan támogassák így, hogy elképzelhető, hogy a tagság nem is tud róla.

Szórád Imre képviselő:

Benne van a kérelmekben, hogy ki mit szeretne, „Családinap”, „Gyereknap”, nem úgy van benyújtva, hogy semmi nincs benne.

Ötvös Károly képviselő:

Nem akar köztöködni, de pl. a Hagyományörző Egyesület tagjai tudnak róla, hogy mit tartalmaz a benyújtott kérelem, mert pl. azt tudja, hogy az egyesület alelnöke nem tud róla. A Gazdakör tagjai közül ki tud róla, mert ő maga is tag, de nem tud erről a kérelemről. A tagság ki van rekesztve. Akkor lenne igazi falusi, társadalmi összefogás, ha a tagság tudna arról, hogy mit szeretne a szervezet csinálni, a tagság többsége tud róla, támogatja, és akkor várható el, hogy el is érje a célját.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Saját védelmében is mondja, hogy valóban fel lehet róni egy civil szervezet vezetésének azt, hogy nem egyeztet minden esetben a tagsággal, de azt felróni, hogy a vezető kezdeményez, van ötlete, szeretne valamit csinálni, és bízik a tagság támogatásában, azt egy civilszervezet vezetőjének hibaként felróni, véleménye szerint elég durva.

A Gazdakör vezetőjeként mondja, hogy a kérelemben beadott rendezvény a saját ötlete volt, a másik két szervezett vezetőjével egyeztetett, jónak tartották, támogatták, és ő bízik a civil szervezetének a tagságában, mint már a korábbi alkalmakkor is igazolódott, hogy ha jó javaslata van, akkor támogatják, és meg is valósultak a rendezvények.

Való igaz, hogy ebben az esetben most nem történt egyeztetés, hát róják fel hibának. A taggyűlésen majd tájékoztatja a tagságot, hogy elnökként volt egy ilyen ötlete, a másik két szervezet támogatta, az önkormányzat nyújtott anyagi támogatást hozzá. Amennyiben a tagság nem támogatja, nem valósul meg a rendezvény, visszafizetik a kapott összeget. Nem tartja ezt annyira súlyos hibának, de mindenki másképp látja.

Ötvös Károly képviselő:

Nem ellenzi a támogatást. Azt gondolja, hogy a demokráciának az az alapja, hogy megbeszéljük a dolgokat és közösen döntenek, majd a vezető azt továbbítja, Ez most itt fordítva történt.

Végh János képviselő:

Amikor szeretnék megtartani a rendezvényt, előtte egy hónappal küldjenek egy igénylést és akkor üljenek össze és döntsenek benne. Támogatható a dolog, de kicsit bővebben szeretne tudni ezekről a rendezvényekről. Így tudná elképzelni.

Szórád Imre képviselő:

Az elhangzottakkal szemben az a meglátása, hogy minden civil szervezetet megkeresett az önkormányzat levélben, hogy ezen az ülésen hoz döntést a civil szervezetek támogatásáról. Nem maguktól jöttek ide, hanem mi hívtuk őket. A felhívásban nem volt benne, hogy személyesen is jelenjenek meg, és mondják el az elképzeléseiket. Minden benyújtott kérelemben benne van, hogy milyen rendezvényt szeretnének megvalósítani (családinap, közösségi nap, gyereknap), amihez kérik a támogatást. Megjegyezte, hogy egyet ért azzal, hogy az ünnepeken, település szintű rendezvényeken aktívabbak lehetnének, de az egy másik téma. A mai napra benyújtott kérelmeket mi indítványoztuk.

Ötvös Károly képviselő:

Valóban a korábbi években 50.000.- Ft támogatást adtunk. Valami körülbelüli összeget írhattak volna, hogy tudnánk mégis mennyire lenne szükségük, lehetne mihez mérni.

Szigili János képviselő:

Annyit fűzne hozzá, hogy amennyiben a civil szervezet tervez egy rendezvényt, összehívja a tagságot, megbeszéljük mit szeretnének, mennyibe fog kerülni, mennyi támogatást kérjenek hozzá. Benyújtják a kérelmet. Így kellene működni. De egyik sem így működik.

Ezzel a részével egyetért Ötvös Károly és Végh János képviselőkkel.

A vezetők végrehajtották azt a dolgot, hogy a civil szervezet érdekében benyújtották ezt a kérelmet.

Természetesen minden évben odaadtuk, támogattuk, legyenek rendezvények.

Ötvös Károly képviselő:

Az a javaslata, hogy mivel sürgős rendezvénye egyik szervezetnek sem lesz, hogy írni kell egy levelet, hogy időpont, program és összeg igény megjelölésével ismételjék meg a kérelmüket.

Szabó Sándorné képviselő:

A Csillagfalu kérelmében benne van, hogy a támogatási összeget nem ismeri, ezért nem tudja konkrétan, hogy mennyi támogatást kérje.

Szórád képviselő társának igaza van, minden évben megkeressük őket ezzel kapcsolatban, éppen ezért már egyeztethettek volna a tagságukkal, hogy mit szeretnének, és milyen összegeben.

Ötvös Károly képviselő:

Igaz, hogy az előző testületi ülésre minden civilszervezet meghívót kapott, hogy tájékoztassa a testületet az elmúlt évi tevékenységükről. Egy szervezet képviseltette magát. Ilyen az érdeklődés.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Hangzottak el módosító javaslatok arra vonatkozóan, hogy ne döntsenek most ebben, hanem kérjenek be részletes támogatási kérelmet, és majd egy későbbi ülésen újra tárgyalják.

Kérte, hogy aki egyet ért a javaslattal, kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 5 igen, és 1 nem szavazattal, az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

46/2019.(IV.25.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a civil szervezetek támogatására beérkezett kérelmeket hiánypótlási felhívás után újra tárgyalja.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: értelem szerint

Az alpolgármester 15 óra 30 perckor szünetet rendelt el

Az ülés 15 óra 40 perckor folytatódott

4./ Napirendi pont:

Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása

Jámbor Dénes alpolgármester:

A szociális rendeletben belekerült a rágcsáló irtás támogatása. Ennek megfelelően felvette a kapcsolatot szakemberrel, akitől szakmai javaslatot kért.

Voltak helyszíni bejárások. Kétszeri irtást javasolt. Tavaszi és az őszi időszakban.

Össességében 1,5 millió forintot számoltak a két alkalomra.

Kérte, hogy aki egyet ért, hogy Átány belterületén a rágcsálóirtással kapcsolatos feladatokat a Papp Kártevőirtó Kft. végezze, kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

47/2019.(IV. 25.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete az Átány Községi belterületén a rágcsáló irtással kapcsolatos feladatok elvégzésére a

Papp Kártevőmentesítő Kft- t

(3350 Tiszafüred, Örvényi út 59.) bízta meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Határidő: Azonnal.

Érkezett korábban egy ingatlanfelajánlás a testület elé, amit akkor a TAKARNET szolgáltatás hibája miatt nem tudott a testület elé hozni.

Gyenes Zoltán és Gyenes Zoltánné a 3371 Átány, Ady E. út 9. szám 1170 hrsz-ú (1298 m²) tehermentes ingatlant ajánlották fel az önkormányzatnak térítésmentesen.

Tudja a testület, hogy ezen az ingatlanon van egy romos épület, amit el kell takarítani.

Végh János képviselő:

Ennek az eltakarítása kb. 150.000.- Ft-ba kerül. Javasolja elfogadni, mert vannak mellette önkormányzati ingatlanok.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Kérte, hogy aki a felajánlott ingatlan elfogadásával egyet ért, kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, az ingatlan felajánlást elfogadta és alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

48/2019.(IV. 25.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete úgy határozott, hogy az

Átány 1170 hrsz- ú (3371 Átány, Ady E. út.) tehermentes ingatlan térítés mentes felajánlását elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt az eljárás lefolytatására

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: Folyamatos

Jámbor Dénes alpolgármester:

A polgármester úr szabadságának megállapításával kapcsolatban kellene döntést hozni. A jelenlegi törvény szerint a keresőképtelen időszak is beszámít a szabadság megállapításába.

Polgármester úrnak az a kérése a testület felé, hogy 2019. május 1-től az időarányosan járó 13 nap szabadság letöltését engedélyezze.

Kérte, hogy aki egyet ért azzal, hogy Gönczi Mihály polgármester a 2019. évre időarányosan járó szabadságát letöltse kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, a polgármester kérelmét elfogadta és alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

49/2019.(IV.25.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy **Gönczi Mihály polgármester** részére (Átány, 1951.08.18. an.: Kiss Erzsébet 3371 Átány, Rákóczi út 79.), a 2019. évre időarányosan járó 13 nap szabadság letöltését engedélyezi.

Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Határidő: azonnal

Az alpolgármester 15 óra 55 perckor szünetet rendelt el.

Szabó Sándorné képviselő távozott az ülésről

Az ülés 16 órakor folytatódott

Jámbor Dénes alpolgármester:

Átadta a szót a testületnek.

Végh János képviselő:

Kérdezte, hogy a konyha felújítása hol tart?

A szociális rendeletet elfogadta már a testület.

Javasolta, hogy a lakhatási támogatásra való jogosultság megállapításánál a jövedelem határt az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének 300 %-ról emeljék meg 400 %-ra. Így tudjuk bővíteni a jogosultak körét, hogy tisztességes emberek is részesülhessenek a támogatásból.

Javasolta még az eseti gyógyszer támogatás jövedelemhatárát is 400 %-ra emeljék fel.

Ötvös Károly képviselő:

A polgármester úr egészségi állapotára való tekintettel rendkívüli támogatást állapítson meg részére a testület. Javasolt 100.00.- Ft támogatás megállapítását.

A Csillagfalu Közhasznú Egyesület peres ügyében született bírósági végzést, valamint az „ágasházzal „kapcsolatban amikor lezajlik az adás-vétel, javasolja közzétenni a honlapon.

A Gyöngyvirág úti kidőlt villanyoszlop helyreállítása megtörtént e?
Azon a környéken nagyon sok a szemét. Valamilyen módon rendbe kellene tenni azt a részt, amíg nem fedí el a gaz.

A szociális rendelethez javasolná, hogy egy kis összeggel, ajándékkal a végzős tanulókat jutalmazza meg a szociális keret terhére. Nem kell nagyon magas összeg, csak hogy érezzék a törődést. Sajnos nem sok gyerek van, akit érint.

Szigili János képviselő:

Jó gondolatnak tartja, egyet ért.

Kérdése, hogy az Átányi Vadásztársaság bejelentkezett e már, mint civil szervezet?

Jámbor Dénes alpolgármester:

Attól, hogy vezető váltás történt, szerinte nem kell bejelentkezni.

Szigili János képviselő:

Nem csak vezető váltás, székhely váltás is történt. Most már Átányban van a székhelye, 3371 Átány, Vadász út 4.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Ennek utána kell nézni, hogy szükséges e bejelentkezés.

A konyha március 15-én zárt be. A munkaterület átadása megtörtént.

A Gondozási Központ tetőszerkezetének felújításával végeztek,

A villanyoszlopot jelezte az illetékesek felé.

A szemét eltakarítását igyekeznek megoldani.

Az „ágasházzal” kapcsolatban részletes tájékoztatást fog adni az akadályokról, hogy miért húzódik a folyamat.

A Csillagfalu jogerős végzése amint megérkezik, közzé tételre fog kerülni.

A szociális rendelet módosítására a javaslatok jövedelem határ emelésre vonatkoznak.

Támogatja a javaslatot.

A végzős diákok támogatásával kapcsolatban kérdezi jegyző urat, hogy kell e ezt új támogatási formaként beleírni, mert tanulókra vonatkozó támogatás van benne.

Joó Bence jegyző:

Ilyen formában nincs benne, tehát ez egy új támogatási forma lesz, ez módosítás.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Tehát új támogatási formaként, olyan módon, hogy Átány községben a tanulmányikat sikeresen befejező diákok részére 5.000.- Ft támogatás adható általános iskola, középiskola és a felsőoktatás nappali tagozaton végzett tanulókra vonatkozóan.

Kérte, hogy aki egyet ért azzal, hogy az eseti gyógyszer-támogatás jövedelem határát az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 % -ról 400 % ra emeljék meg kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen, szavazattal, a javaslatot elfogadta és alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt):

50/2019.(IV. 25.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **szociális gondoskodás helyi szabályairól** szóló **2/2019.(III.29.)** rendelet 8. § (1) bekezdés a) és b) pontjában a jövedelem határt 400 %-ra emeli.

A Képviselő -testület utasítja a jegyzőt a változás átvezetésre

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: azonnal

Kérte, hogy aki egyet ért azzal, hogy az lakhatási támogatás jövedelem határát az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 % -ról 400 % ra emeljék meg kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen, szavazattal, a javaslatot elfogadta és alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt):

51/2019.(IV. 25.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **szociális gondoskodás helyi szabályairól** szóló **2/2019.(III.29.)** rendelet 6. § (2) bekezdésben a jövedelem határt 400 %-ra emeli.

A Képviselő -testület utasítja a jegyzőt a változás átvezetésre

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: azonnal

Kérte, hogy aki egyet ért azzal, hogy új támogatási formaként a „végzős diákok támogatása” kerüljön a rendeletbe kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen, szavazattal, a javaslatot elfogadta és alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt):

52/2019.(IV. 25.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **szociális gondoskodás helyi szabályairól** szóló **2/2019.(III.29.)** rendelet 3. § -a kiegészül: „végzős diákok támogatása” szöveggel, a 10. §-a kiegészül 10/A §. (1) - sel , „ A képviselő -testület az általános iskolában, középiskolában, vagy nappali tagozaton felsőoktatásban végzős diákok részére 5.000 forint támogatást nyújthat” szöveggel.

A Képviselő -testület utasítja a jegyzőt a változás átvezetésre

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: azonnal

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 2/2019.(III.29.) rendelet módosítását a döntéshozatalban részvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta: (a szavazásban 5 fő vett részt)

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2019.(IV.30.) önkormányzati rendelete

**A szociális gondoskodás helyi szabályairól 2/2019. (III.29.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

A rendelet módosításra írásbeli előterjesztés készítése nélkül, Átány Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2013.(XII.4.) rendelet 39.§ (3) a) pontja alapján került sor.

Kérte, hogy aki egyet ért azzal, hogy Gönczi Mihály polgármester részére a Képviselő-testület 100.000.- Ft rendkívüli települési támogatást állapítson meg kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen, szavazattal, a javaslatot elfogadta és alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt):

53/2019.(IV.25.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy **Gönczi Mihály polgármester** részére (Átány, 1951.08.18. an.: Kiss Erzsébet 3371 Átány, Rákóczi út 79.), egészségi állapotára való tekintettel, a kezelési költségek kiadásaihoz 100.000.- Ft (azaz egyszázezer Ft) rendkívüli települési támogatást nyújt.

A kifizetést az önkormányzat a szociális keret terhére biztosítja

Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Határidő: azonnal

Ötvös Károly képviselő:

A Tó közben az út javítását meg lehetne- e oldani valahogyan?

Jámbor Dénes alpolgármester:

A mai napon történt egyeztetés ebben a dologban, mivel nem túl hosszú szakasz, a korábbi útfelújításokból megmarad kavics felhasználásával megpróbálják rendezni a terepet.

Ötvös Károly képviselő:

Javasolta, hogy a jövőben amennyiben szerződést köt az önkormányzat vállalkozókkal, mindenképpen bele kell foglalni, hogy a használható hulladék, bontott anyag minden esetben az önkormányzatot illeti.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Megérkezett a jogerős engedély a felszíni vízelvezető rendszer fennmaradási engedélye a 12 utcára vonatkozóan, mely a felújításban részt vett.

December 31-ig az egész településre meg kell csináltatni a fennmaradási engedélyt.

A pénzügyi elszámolást elfogadták, még egy iratot várunk, melyben lezárják a pályázatot.

Ötvös Károly képviselő:

Van-e tervben majális, gyermeknap rendezése?


Jámbor Dénes alpolgármester:

Az EFOP-os programban vannak ilyen rendezvények.

Önkormányzati szinten nincs tervezve.

Mivel más bejelentés, javaslat, indítvány nem volt az alpolgármester megköszönte az aktivitást és a részvételt. Az ülést 16 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.


Jámber Dénes
alpolgármester




Joó Bence
jegyző


Ötvös Károly


Szabó Sándorné

jegyzőkönyv hitelesítők